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МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Підготовка фахівців, які володіють універсальними компетентностями, та здатні успішно виконувати 
типові управлінські завдання в сучасних організаціях та їх підрозділах, що характеризуються 
комплексністю та невизначеністю умов

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Менеджмент, Соціологія, Інформаційні технології в професійній діяльності, Правознавство, 
Підприємницьке право, Теорія організації, Системи технологій, Статистика, Мікроекономіка, Іноземна 
мова за професійним спрямуванням, Зовнішньоекономічна діяльність підприємства та інші.

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ

Формування індивідуальної освітньої траєкторії.

Спеціальна сфокусована підготовка до виконання усіх типових 

спеціалізованих управлінських завдань.

Постійне вдосконалення освітньої програми із урахуванням інтересів 

стейкголдерів, змін на ринку праці.

Участь в освітньому процесі провідних практиків – керівників підприємств, 

стратегічних партнерів університету (відкриті лекції, майстер-класи, тренінги, 

вебінари тощо).

Новітня навчально-матеріальна база європейського рівня (спеціалізовані 

лабораторії, комп’ютерні класи, SMARТ-бібліотека, численні коворкінги).

Використання digital-технологій при інтерактивному навчання.

Можливість подальшого навчання за освітнім ступенем «бакалавр» відповідно 

до своїх вподобань та набутих компетентностей. 

Вивчення іноземної мови професійного спрямування в обсязі 24-х кредитів 

до рівня В2, що формує перспективи отримання паралельної освіти за 

кордоном.
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РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ

ТОВ «Торговий Дім «РІВА-СЕРВІС», ПІІ «Тойота-Україна», ТОВ «Галерея-Алекс», ТОВ «ЕСКА КАПІТАЛ», 
ТОВ «Інжинірингова компанія «НОВА ЛАЙТ», ТОВ «ХАСКІ МЕНЕДЖМЕНТ», ТОВ «СУПЕРЛЮДИ ГЛОБАЛ» 
та інші.

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)

Адміністративний помічник Представник торговельний

Помічник керівника підприємства (установи, 

організації)

Помічник керівника малого підприємства без 
апарату управління  

Агент комерційний

Помічник керівника виробничого або іншого 
основного підрозділу

Фахівець з організації обслуговування

Організатор з постачання або збуту

Інспектор з контролю за виконанням доручень 


